

# DEFLOW



## INDUSTRIELE ONTSTOPPER DEBOUCHEUR INDUSTRIEL

ENKEL VOOR PROFESSIONEEL GEBRUIK ! / UNIQUEMENT POUR USAGE PROFESSIONNEL

DEFLOW verwijdert doelmatig alle verstoppingen van organische aard zoals vet, haar, maandverband, papier, enz. Bijzonder aanbevolen voor grootkeukens, fabrieken, hotels, scholen, voedselverwerken- de bedrijven enz.

Onschadelijk voor systemen aangesloten op sepi- tische putten. Tast koperen of PVC afvoerleidingen alsook rubber onderdelen niet aan.

### GEBRUIKSAANWIJZING

#### Lees aandachtig de veiligheidsvoorschriften!

- \* Zoveel mogelijk water uit de gootsteen, afvoer of toi- letpot verwijderen.
- \* DEFLOW langzaam in de afvoer gieten en niet morsen.
- \* Even wachten en daarna goed doorspoelen met water om de warmteontwikkeling te verminderen.

**PREVENTIEF ONDERHOUD:** voorkom verstoppingen door regel- matig elke afvoer te behandelen.

**OPGELET :** steeds rechtopstaand vervoeren! Tijdens het gebruik het lichaam en zeker het aangezicht afwen- den om spatten of gasen te mijden! Meng nooit DE- FLOW met water of chemicaliën in de fles en nooit samen gebruiken met andere chemicaliën of bleekmiddelen! Niet gebruiken op gegalvaniseerd materiaal, aluminium, zink, chroom, zuurgevoelig porselein en geplastificeerde voorwerpen!

DEFLOW élimine efficacement toutes les obstructions de nature organique comme: graisse, cheveux, serviette hygiénique, papier, etc. Particulièrement recommandé pour de grandes cuisines, usines, hôtels, écoles, en- treprises occupées dans le secteur alimentaire, etc. N'attaque pas des conduites d'évacuation en cuivre ou en PVC, pas plus que des éléments en caoutchouc. DE- FLOW est inoffensif pour des systèmes raccordés à des fosses septiques.

### MODE D'EMPLOI

#### Lisez d'abord attentivement les consignes de sécurité!

- \* Eliminer autant que possible l'eau de lévier, de lévacua- tion ou de la toilette.
- \* Verser DEFLOW lentement dans l'évacuation et ne pas faire des taches.
- \* Attendre un peu, jusqu'à ce qu'une réaction appa- raisse, et rincer ensuite convenablement à l'eau, pour diminuer le dégagement de chaleur.

**ENTRETIEN PRÉVENTIF:** Évitez des obstructions en traitant ré- gulièrement chaque évacuation.

**ATTENTION :** Toujours transporter verticalement! Tenir le corps et surtout le visage à distance lors de l'utilisation afin d'éviter des éclaboussures ou des gaz! Ne jamais mélanger DEFLOW avec de l'eau ou des produits chimi- ques dans le flacon. Ne pas utiliser sur du fer galvanisé ou émaillé, du zinc, de l'aluminium, du chrome et des objets plastifiés!

**NL GEVAAR** Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel. Beschermende handschoenen, beschermende kleid- ing, oogbescherming, gelaatsbescherming dragen. NA INSLIKKEN: de mond spoelen GEEN braken opwekken. BIJ CONTACT MET DE HUID (of het haar): verontreinigde kleding onmiddellijk uittrekken. Huid met water afspoelen/ afdoen. BIJ CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig afspoelen met water gedurende een aantal minuten; contact- lenzen verwijderen, indien mogelijk; blijven spoelen. Onmiddellijk een ANTIGIFCENTRUM of een arts raadplegen. Inhoud/verpakking afvoeren volgens de plaatselijke / regionale / nationale / internationale voorschriften. **Bevat: Zwavelzuur.** **FR DANGER** Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux. Porter des gants de protection, des vêtements de protection, un équipement de protection des yeux/du visage. EN CAS D'INGESTION: Rincer la bouche. NE PAS faire vomir. EN CAS DE CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la peau à l'eau ou se doucher. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX: Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin. Éliminer le contenu/réceptier conformément à la réglementation locale / régionale / nationale / internationale. **Contient: Acide sulfurique .** **DE GEFAHR** Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden. Schutzhandschuhe, Schutzkleidung, Augenschutz, Gesichtsschutz tragen. BEI VERSCHLUCKEN: Mund ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen. BEI BЕРҮHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen oder duschen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. Sofort GIFTINFORMATIONSEN- TRUM oder Arzt anrufen. Inhalt/Behälter gemäß lokalen / regionalen / nationalen / internationalen Vorschriften der Entsorgung zuführen. **Enthält: Schwefelsäure.**



1le

ANTIGIFCENTRUM - CENTRE ANTIPOISON: +32 (0)70/245.245

UFI: RAYW-T8XN-X008-8UYC

